

訂正のお知らせ

金井 豊・土井妙子・榊本和義(2013) 「GSJにおけるエアロゾル中放射性核種の2012年観測と環境要因の再検討. 地質調査研究報告, **64**, 139-150.」 において、以下の部分の修正があります。お詫びして訂正致します。

論文中 144 ページ 右欄 26 行目～

誤 「Pb-210 は春季 4.1 mBq/m³ > 冬季 3.8 mBq/m³ ≒ 秋季 3.8 mBq/m³ > 夏季 2.3 mBq/m³,
Be-7 は春季 0.64 mBq/m³ > 冬季 0.58 mBq/m³ ≒ 秋季 0.57 mBq/m³ > 夏季 0.30 mBq/m³」

↓

正 「Pb-210 は春季 0.64 mBq/m³ > 冬季 0.58 mBq/m³ ≒ 秋季 0.57 mBq/m³ > 夏季 0.30 mBq/m³, Be-7 は春季 4.1 mBq/m³ > 冬季 3.8 mBq/m³ ≒ 秋季 3.8 mBq/m³ > 夏季 2.3 mBq/m³」